



# 滨州6名教师踏上援青支教征程

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 韦良时 报道)近日,滨州6名援青教师踏上支教征程。他们将在青海播撒希望的种子,其中海北州一中2人,海北州三中2人,祁连县民族中学2人。

为做好选派工作,市教育局专门下发了做好援青支教教师选派工作的通知。各有关县(市、区)从大局出发,高度重视,严格按照规定的条件和程序,采取公开报名、个人自荐、组织推荐、择优选拔的方式,认真组织遴选、考察、公示和体检等工作,最终推荐出这6名优秀教师。

他们全部为男教师,平均年龄38岁,最大的40岁,最小的33岁。他们政治素质好,组织纪律观念强,富有事业心和责任感,年富力强,具有丰富的教育教学经验。

在市教育局举办的欢送会上,援青教师代表邹平第一中学教师石磊作了发言,表示一定珍惜机会,牢记使命,团结互助,克服困难,在支教岗位上



上认真履行全职教师的职责,以勤勉踏实的治学态度在教学上精益求精,争取以一流的工作业绩圆满完成支教任务。  
欢送会希望支教老师注意身体健康,尽快熟悉支教地区的土风人情和

支教学校情况,尽快进入工作状态,从讲政治、讲大局、讲纪律、讲团结的高度,坚定干事创业信心,树立奉献精神,以实际行动圆满完成支教任务,为滨州教育增光,为当地教育添彩。要求各相关县(市、区)教体局,要关心援青教师及家人的工作生活情况,帮助他们解决实际困难,做好援青教师的坚强后盾。会后,援青教师们将与与会人员合影留念后,踏上了支教的行程。

万里之外,播撒希望,书写故事,传递友情。2018年,我市教育系统共选派了32名骨干教师赴新疆、青海、重庆开展教育援助工作,人数创历史新高。这些教师来自9个县区学校和一所市直学校,其中15人赴新疆麦盖提县,2名初中教师赴青海祁连县,9人赴青海海北州,6人赴重庆奉节。2018年,滨州一中举办的青海民族班本科录取率达100%,是全省唯一一个。

## 农残公示电子屏未启用 公厕卫生脏乱差 门前三包落实不到位 市城区5处农贸市场问题多多



### 创城红黑榜

#### ■开栏的话

“共建全国文明城市、共享美好幸福生活”。第六届全国文明城市创建工作从2018年开始至2020年结束,每年都要进行测评。今年是本届文明城市创建的攻坚之年,为使“城以人为本、人以城为家”的城市发展理念深入人心,努力营造创城决战决胜、志在必得的浓厚氛围,即日起,本报设立《创城红黑榜》栏目,红榜褒扬先进,黑榜曝光问题,以舆论监督形式纠正创城工作中的不作为、慢作为现象,以及公共场所和部分公众的“脏、乱、差”等顽疾,并定期进行回访。也欢迎广大读者拨打栏目热线3082538提供线索,或通过“随手拍”的方式将有关照片和视频发到栏目邮箱gyg-gxz@163.com。希望通过大家的共同努力,进一步推动城市建设、改善城市管理、提升城市品质、培育城市品牌,全面提高城市的文明程度,从而实现人城和谐、人城和谐。



农贸市场卫生环境脏乱差。



占道经营现象严重。



垃圾桶集中摆放,桶体破损脏污,地面垃圾散落污水横流。

滨州日报/滨州网讯(记者 王健 通讯员 颜伟 报道)9月5日,记者跟随创城督导组先后到六街、秦皇河、徐家、剧场街、北杨等五处农贸市场进行实地督导检查。督导组工作人员发现,这五处存在问题较多,甚至有个别点位看不到创城工作的开展痕迹。

在检查中发现,五处农贸市场普遍存在汽车停放无序、电动车乱停乱放、占用消防通道,精神不文明宣传栏和公益广告牌陈旧、数量少,不文明现象曝光栏无内容、形同虚设,农残公示电子屏未启用,沿街商铺门前三包落实不到位,公厕卫生脏乱差,垃圾中转站露天堆放、地面污水横流、清理不及时等多个问题。

其中,徐家、剧场街两处农贸市场还发现个别从业人员健康证过期问题;六街、北杨农贸市场发现流动摊贩现场制售直接入口食品,垃圾污水乱泼乱倒、雨水篦子堵塞脏污严重;徐家、北杨农贸市场活禽现场宰杀、经营卫生脏乱差。

督导组针对各农贸市场存在的问题,按照创城实地测评标准要求,提出了具体整改要求,并将跟踪问效,进一步促进创城工作的全面落实。

## “住房城乡建设杯”书画摄影大赛评选结果揭晓 55件作品获奖并推荐参加全省住房城乡建设书画摄影展,另有30件作品入围



滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 杜锦 报道)近日,由住房和城乡建设局联合滨州日报、滨州网举办的“住房城乡建设杯”书画摄影大赛评选结果揭晓,主办方共综合评选出55件获奖作品、30件入围作品,其中获奖作品推荐参加“全省住房城乡建设建国七十周年书画摄影展”。

举办此次“住房城乡建设杯”书画摄影大赛,旨在展现我市住房城乡建设领域发生的日新月异变化和取得的重大成就。活动期间,共征集到优秀书画、摄影作品1500余幅,一幅幅作品笔触刻画细腻,镜头记录真实,集中展现了近年来我市城市建设的旧貌展新颜、和谐宜居的人居环境、乡村振兴下的农村新面貌以及新型城镇化发展的成就等。

主办方邀请书画、摄影专家等组成专家组,对征集作品进行了综合评选,最终选出25幅书画作品、30幅摄影作品获奖,并推荐参加全省住房城乡建设书画摄影展;另有30件作品入围。现将名单公布如下,并展示部分获奖作品:

获奖作品及作者名单					入围作品及作者名单				
序号	作品类别(书画、摄影)	作品名称	作者姓名	备注	序号	作品类别(书画、摄影)	作品名称	作者姓名	备注
1	书画	紫气东来	赵先园		28	摄影	建设	常春刚	
2	书画	米脂写生	董海涛		29	摄影	城市轮廓	刘立明	
3	书画	鹤伴山之春	郭立军		30	摄影	绿道	张丹	
4	书画	春华秋实	张金举		31	摄影	城市的变迁	赵利军	组图
5	书画	十里荷香	张家会		32	摄影	农村旧貌新变化	王健	组图
6	书画	秦皇河揽胜图	张宝营		33	摄影	贫困户住进幸福楼	王健	组图
7	书画	黄河滩的三角梅	武斌		34	摄影	城市里的地下工作者	田中岳	组图
8	书画	案城图·黑城	王强		35	摄影	林荫大道	崔石岗	
9	书画	云水观道	李庆海		36	摄影	城市晨曦	崔石岗	
10	书画	野趣横生	李金生		37	摄影	十里荷塘画中游	赵利军	组图
11	书画	安居乐业 富强滨州	沈耕		38	摄影	家在山水间	赵龙生	
12	书画	观江图	蔺建军		39	摄影	工地火花	王迎春	
13	书画	喜看沾化冬枣画中来	丁国霞		40	摄影	接孙子	郭华	
14	书画	清泉石上流	张元斌		41	摄影	成长的城市	傅琨	
15	书画	富强滨州 愿景可期	郭庆利		42	摄影	滨城新貌	傅琨	
16	书画	园林抵窗送青来	王文喻		43	摄影	醉美黄河楼	张磊	
17	书画	安居乐业 富强滨州	孙凤强		44	摄影	外婆桥	梁向明	
18	书画	艺术家的品味建设城市	张国梁		45	摄影	生命的音符	甄铁军	
19	书画	统筹城乡发展 建设美好乡村	张志彬		46	摄影	全国百姓放心示范医院	吕占民	组图
20	书画	建设和谐美丽乡村	张家会		47	摄影	欢乐童年	赵芳芳	
21	书画	水韵绿浓 宜居城市	杨健		48	摄影	美丽乡村幸福一代	刘刚	
22	书画	城市建设铸辉煌	纪德修		49	摄影	节日古城分外美	刘刚	
23	书画	新滨州 馨环境 新享受	刘海航		50	摄影	滨州时间	李建新	
24	书画	人水和谐	郭鑫		51	摄影	丰收农民嗨起来	李建新	
25	书画	美容师的精致打造城市	赵玉平		52	摄影	大美之城 生态宜居	刘永恒	
26	摄影	夜色阑珊	陈杰		53	摄影	山水之间	袁龙生	
27	摄影	新建家园	李连平		54	摄影	美丽中海 和谐宜居	赵利军	
					55	摄影	家住园林中	李默	

## 壮丽70年 奋斗新时代 滨州大事记

### 1985年大事记

- 1、1月,惠民地区行署给有突出贡献的知识分子马振泉、吕春明、李森、魏玉桐、刘传礼、邢同璋、孙永田、张勇、张希珠、金晓、冯怡生、徐爱堂、冯爱芹等13人,各晋升一级工资。
- 2、5月25日,经有关部门批准,滨州医学院建立残疾人医学二系,从山东、江苏、安徽、浙江、江西、福建、北京、天津、河北、山西等省、市和解放军招收残疾学员57名。《人民日报》、《解放军报》、《光明日报》、《健康报》、《文汇报》、《大众日报》及中央人民广播电台和大部分省市地方电台分别进行报导。
- 3、9月11日,中共惠民地委、惠民地区行署在滨州召开大会,庆祝全国第一个教师节,作出《关于表彰优秀教师、尊师重教先进单位和先进个人的决定》,并表彰了400名优秀教师、80名尊师重教先进单位和20名先进个人。
- 4、10月18日,国务院批准山东省人民政府《关于兴建山东省引黄济青工程的报告》,境内打渔张引黄闸为渠首,渠道经博兴县出境,全部工程1986年10月开工,1989年11月25日竣工,正式向青岛送水。
- 5、11月5日,地区体育馆开工建设。至1989年,完成框架主体结构并封顶后,因资金不足,被迫停工。1993年4月1日,开工续建。1994年10月8日,竣工使用。该体育馆建筑面积5086平方米,可容纳观众3000人,总投资568万元。
- 6、12月3日,省直机关首批25名到基层挂职工作的中青年干部到惠民、博兴县所属11个乡镇担任领导职务,挂职历时一年半。

## 倡导文明执法 推进城市管理执法队伍规范化建设 《滨州市城市管理系统行政执法用语规范》正式印发

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 司光昌 报道)“希望您以后增强守法意识,依法经营,不要再出现类似行为,谢谢!”“请您清理干净违法现场后再离开,谢谢!”——以上这些规范、文明的执法用语,都出自近日印发的《滨州市城市管理系统行政执法用语规范》。今后,我市城市管理执法队员在日常执法工作中有了明确的规范用语。

据悉,为进一步规范城市管理行政执法行为,倡导文明执法,更好地促进城市管理依法行政工作的落实,近日市城管局向全市城管系统印发了《滨州市城市管理系统行政执法用语规范》。该用语规范分为现场管理执法用语、接待来访问语、拨打电话用语三部分,共55条,针对城市管理执法队员在现场管理执法、接待来访、拨打电话等日常执法工作中的常用语言进行了规范,要求执法人员将文明用语贯穿到具体的城市管理工作之中,用专业的语言、礼貌的谈吐与行政相对人进行交流,使行政相对人对城市管理执法工作更加理解和支持。

## 我市3名书法家作品入选全国第十二届书法篆刻展

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 报道)9月2日,中国书法家协会官方网站公布了全国第十二届书法篆刻展览入展公示名单,我市书法家张国梁(隶书)、石秀东(楷书)、冯曰昆(篆书)作品入选。

作为“三大国展”之一的“全国书法篆刻作品展览”,每四年举办一次,是书法界规格最高、最重要的国家级综合性展览,被誉为书法界的“奥林匹克”,迄今已成功举办了十一届。本届国展坚持“植根传统、鼓励创新、艺术兼备、多样包容”的创作理念,以“公平、公正、阳光、干净”为评审原则,突出评审的导向性、专业性和权威性,制定了严谨详尽的评审规范与程序。评审共设置初审、复评、终评以及抽查面试四个阶段。同时,增设“复评复议制度”和“终评复议”环节,保障评审“多样包容”,为“国展”专业高度再次把关。

## 市中医医院两名中医骨干拜得名师

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 李健生 报道)8月30日晚,滨州市中医医院骨干拜师仪式举行。市中医医院两名中医骨干陈晓辉、杜孟蔚正式拜中国中医科学院知名专家李保双教授为师。

当天的拜师仪式,也因为非常具有传统文化色彩,而显得格外庄重。两名弟子陈晓辉、杜孟蔚宣读了《拜师帖》,并向师父李保双呈送;师父则宣读《收徒帖》,向两位徒弟赠送了自己的医学著作作为回礼,并对徒弟诫勉训话。两名徒弟宣读誓约后,至此礼成。

据了解,李保双教授为中国中医科学院西苑医院消化内科主任医师,从事消化系统疾病中西医结合治疗和科学研究近36年。医术精湛,医德高尚,治学严谨,并在自己的学术领域有很深的造诣,享有很高的声誉。此次在滨州收徒,也将对两名弟子给予引领和指导,通过口授心传、个别指导,让弟子逐步领会和较快掌握中医药学术精髓,少走弯路。